

Самоизоляция – наша новая реальность. Реальность, которая означает то, что мы 24 часа в сутки вынуждены находиться дома, в пределах одной квартиры. Всей семьей: взрослые и дети. И в этот период важно сохранить здоровье, в том числе и психическое, поддерживать друг друга и организовать свой день так, чтобы он не только не утомлял, но и прошел с пользой и с интересом, и, прежде всего, для наших детей.

Сейчас непростое время испытаний для всех нас. Рано или поздно все это закончится, ребяташки вернутся в детские сады. А пока все дома, мы решили облегчить участь родителей и помочь им занять своих детей в период самоизоляции. Благодаря современным средствам связи, мы можем поддерживать контакт с родителями воспитанников и продолжать воспитательный и образовательный процесс. Мы проводим с детьми в дистанционном режиме не только занятия, но и различные акции...

[Презентация-1](#) [Презентация-2](#) [Презентация-3](#) [Видео](#)